

ДРУГУ

НАШЕМУ —

ЗРИТЕЛЮ

НА ОСНОВНОЙ сцене Малого театра утром был показан спектакль «Так и будет», на сцене филиала — «Эмигранты». Весь сбор с этих представлений коллектив передает в фонд досрочного выполнения пятилетки.

Однако участие театра в субботнике этим не ограничится. Специальная бригада артистов сегодня выехала на подшефный завод «Серп и молот». В обеденный перерыв для рабочих трех цехов актеры показали большую концертную программу. И. Ликсо и Г. Карнович-Валуа исполнили сцену из спектакля «Страницы дневника» А. Корнейчука. В отрывках из произведений Шекспира и Островского выступили Л. Юдина, Н. Афанасьев, О. Чуваева и И. Мякишев. Цикл стихов, посвященных В. И. Ленину, прочел Э. Марцевич. В творческом отчете приняли участие также артисты В. Обухова и Д. Павлов.

Драматический театр имени Пушкина покажет завтра на своей сцене в 1200-й раз «Аленький цветочек». Инсценировка популярной сказки С. Аксакова (постановщик Л. Лукьянов, художник Я. Штоффер) вот уже 20 лет в репертуаре театра. Все эти годы в спектакле играют артисты Л. Иванова, Н. Жаркова, М. Фомина, С. Бубнов, Ю. Ильчук и В. Торстенсен.

Весь сбор от этого спектакля коллектив театра передает в фонд досрочного выполнения пятилетки.

11 АПР 1970